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КОНФЕРЕНЦІЇ, НАРАДИ, СЕМІНАРИ, ВИСТАВКИ

ахід був призначений для дер-
жавних інспекторів ветери-
нарної медицини – начальни-

ків і  спеціалістів відділів забезпечення 
протиепізоотичних заходів головних 
управлінь ветеринарної медицини в об-
ластях, управлінь ветеринарної меди-
цини в районах і містах, співробітників 
наукових установ Держвет фіто служби 
України і  Національної ака демії аграр-
них наук України, науково-педа го гіч-
них працівників вищих навчальних 
закладів аграрного профілю, представ -
ників корпорації «Тваринпром», ве те -
ринарних компаній, громадських ор га-
нізацій. Тематика семінару відбивала 
актуальні проблеми ветеринарного за-
безпечення галузі свинарства в Україні 
та світі й була із зацікавленням сприй-
нята присутніми.

З привітальним словом до учасників 
семінару звернулися директор Депар-
таменту ветеринарної медицини Держ -
ветфітослужби України О.  Вержихов-
ський, директор Представ ництва Поль -
ської академії наук у Києві Г.  Собчук, 
директор ДНКІБШМ А. Го ловко.

Із доповіддю про епізоотичну си-
туацію в Україні щодо особливо небез-

печних хвороб свиней виступив за-
ступник директора Департаменту ве -
  те ринарної медицини Держвет фіто -
служби України Д. Мороз.

Африканській чумі свиней, епізоо-
тичній ситуації та прогнозам щодо 
АЧС у Європі був присвячений виступ 
керівника відділу хвороб свиней На-
ціонального ветеринарного дослідно-
го інституту м. Пулави (Польща) про-
фесора Зигмунта Пейсака. Нау ковець 
ви світлив також епідемічну діарею 
свиней, яка становить загрозу для сви-
нарства Європи. 

На питаннях модернізації безпеки 

та потенціалу плазми крові тварин 
у  свинарстві Центральної та Східної 
Європи зупинився віце-президент із 
наукових досліджень та розвитку APC 
Inc. (США) доктор Хав’єр Поло.

Після виступів вітчизняних нау-
ковців та закордонних гостей відбу-
лася наукова дискусія на актуальні 
те ми галузі свинарства Центральної 
та Східної Європи. 

Завдяки міжнародному співробіт-
ництву ветеринарна спільнота Укра ї-
ни отримала можливість ознайомитись 
із сучасними світовими підходами до 
контролю епізоотичної ситуації та ста-
лого розвитку галузі свинарства. Ор-
га нізатори семінару сподіваються на 
продовження плідної співпраці в галу-
зі ветеринарної медицини з міжнарод-
ними організаціями. 

МІЖНАРОДНИЙ СЕМІНАР 
З ОСОБЛИВО НЕБЕЗПЕЧНИХ ХВОРОБ СВИНЕЙ

17 березня 2015 р. у Державному науково-контрольному інституті біотехнології 
і штамів мікроорганізмів за організації Держветфітослужби України, 
ДНКІБШМ та Представництва Польської академії наук у Києві відбувся 
Міжнародний семінар з особливо небезпечних хвороб свиней.
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